1. Hany olyan részhalmaza van az {1,2,3,...,999} halmaznak, amely pontosan 5 db egyje-
gy, pontosan 50 db kétjegyii szamot tartalmaz (és akarmennyi haromjegytit)?
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2. Hanyféleképpen lehet leirni a KOMBINATORIKA sz6 betiiit tgy, hogy a B és M betiik
ne keriiljenek egymas mellé?
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3. Hanyféle sorrendben iilhet le 10 fit és 5 lany egymas mellé egy padra ugy, hogy (semelyik)
két lany nem il egymas mellett? (Mind a 15 gyereket megkiilénboztetjiik.)
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4. Egy 3x3-as négyzetnek elhagyjuk a kozépss mezsjét. A kapott nyole mezét hanyfélekép-
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pen lehet pirosra, kékre és zoldre szinezni gy, hogy semelyik 1x3-as résztéglalap ne legyen

egyszini? (Tehat se a fels6 sor, se az also sor, se az elsé oszlop, se az utolsé oszlop harom

mezdje ne legyen ugyanolyan szini.)
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5. Van otthon 3 db Mars, 4 db Snickers, 5 db Milky way és 6 db Sport szelet csokink. (Az
azonos fajta csokik egyformak, és mas csoki nincs otthon ) Harom gvermekﬁnk, Andras, Bea
és Cili indul iskolaba. Mindharméjuk hatizs akjdbd rejtiink nehdn\ csokit az otthoni készletbdl

(és otthon is maradhat csoki). Hanyféle csokiosztas lehetséges, ha az is el6fordulhat, hogy

valaki nem kap semmit (akar mmdhalman) és az is, ha egy 1kuknek adjuk az Osszes megléve
csokit?
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